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会議録 
 

会議の名称  西東京市生涯学習推進計画策定懇談会第4回会議 

 

開 催 日 時 平成20年9月30日（木曜） 14時00分から 16時00分まで 

 

開 催 場 所 西東京市役所保谷庁舎 4階理事者室 

 

出 席 者 
（委員）貝塚座長、川口副座長、松嶋委員、飯塚委員、有馬委員、    

小田委員、三原委員、白倉委員 
（欠 席） 金子委員、水井委員 
（事務局）小関社会教育課長補佐、神田社会教育係主査 

 

議 題 
1 次期計画事業の検討について 
2 その他 

 

会議資料の
名 称 

資料1 西東京市生涯学習計画推進計画策定に係る意識調査 
    【追補版：年齢別集計結果】 
資料2 西東京市生涯学習計画推進計画施策検討シート 
資料3 西東京市生涯学習計画推進計画施策検討について 

 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

 

会議内容  

○開会 
○第3回会議録【案】確認  
○配布資料確認 
 
議事1 意識調査の結果について 
○事務局：意識調査結果について説明【資料1】 
○座長：意見質問等はあるか。なければ、この資料も踏まえて次期計画の施策を議論し
ていただきたい。 
 
議事2 次期計画事業の検討について 
○事務局：西東京市生涯学習計画推進計画施策検討シートについて説明【資料2】 
○座長：全体で確認したい点はあるか。 
○委員：8ページの「施策の展開イメージ（プロセス）」の欄に「振興財団」が出てい
るが、解散したのではないのか。 
○事務局：この欄は現行計画から抜いた文章。今後議論を踏まえて修正していく。 
○委員：各ページの左側の欄は現行計画から抜き出していると考えてよいか。 
○事務局：そのとおり。 
○委員：こもれびホール以外に指定管理者になっている施設はあるのか。また、今後検
討している施設はあるのか。施設の種類によって適不適があろうかと思うが、現段階
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ではどう考えているか。 
○事務局：現在はスポーツ施設などがある。今後予定している施設は現在のところはな
い。市全体として考えていく。 
 
○事務局：本日の議論の進め方について説明【資料3】 
 
以下、2グループに別れてグループ討論を実施（主な意見は以下のとおり）。 
（1）地域社会の一としての基礎的な力を育める 家庭教育支援の充実 
・他世代のつながり形成が必要 
・包括支援センターの子育て版が必要 
・自分で自分の道を見つけることのできる場づくりが必要 
・地域内でのたて・ななめのコミュニケーションを作っていく必要性がある。 
 
（2）豊かな心を育てる体験活動が持てる子どもや青少年の活動支援の充実 
・地域の活動支援者の情報公開が必要 
・参加のきっかけとして、参加した良かったとおもえる仕掛けが必要 
 
（3）気軽に文化活動・スポーツ活動ができる 
・施設の満足度に関連して 
・高齢者へのスポーツ振興の視点が必要 
・施設のキャパシティとニーズのアンバランスがある 
・マナーの向上について対応策の検討が必要 
・市民団体の力を活用する、という視点も重要 
・体験型イベントなども必要 
 
（4）地域・社会の様々な場で活躍できる 
・「身近な交通手段の充実」は重要な課題 
・「高齢者が参加しやすい仕組み」については具体的に示したほうがよい 
・「退職者の地域活動への参加を促す仕組み」と仕掛けが必要 
 
 

 


